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КОРПОРАТИВНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА З 
ВИКОРИСТАННЯМ УНІФІКОВАНИХ КОМУНІКАЦІЙ 

Слюсарь І.І., Городянин А.В., Пілюгін В.А. 
Полтавська державна аграрна академія, м. Полтава, Україна 
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Полтава, Україна 
 

Як відомо, одним з елементів сучасних корпоративних інформаційних 
систем (КІС), в тому числі, закладу вищої освіти (ЗВО), являється система 
управління взаємовідносинами з клієнтами (Customer Relationship 
Management, CRM).  

Метою доповіді є аналіз особливостей застосування уніфікованих 
комунікацій (Unified Communications, UC) в інтересах забезпечення 
повноцінного функціонування CRM.  

В доповіді запропонований варіант використання ІР-АТС 3СХ в якості 
інструментарію для впровадження UC [1]. При створенні корпоративної 
мережі VoIP ЗВО, яка може використовуватись в навчальному процесі, 
основна увага приділялась диверсифікації комунікацій [2]. Для цього 
організовувались транки з зовнішніми VoIP-провайдерами, наприклад: Sipnet. 
Він має вихід на стаціонарні телефонні мережі та системи національних 
операторів мобільного зв’язку, а також безкоштовну підтримку внутрішніх 
абонентів, що є досить привабливим для навчального процесу. Також, до ІР-
АТС 3СХ було підключено кілька різнопланових за функціоналом VoIP- і 
GSM-шлюзів, що дозволило реалізувати комунікації не тільки з 
Укртелекомом, але і кількома відомчими АТС. При цьому, для визначення 
особливостей підключення віддалених абонентів використовувався 
прикордонний контролер сесій (Session Border Controller, SBC) на 
мікрокомп’ютери Raspberry PI. В інтересах мінімізації витрат інтеграція CRM 
і UC організовувалась на базі Bitrix24. Такий підхід обґрунтований наявністю 
готових програмних рішень у вигляді АРІ. Таким чином, спільне 
використання ІР-АТС 3СХ і Bitrix24 дозволяє здійснювати всю номенклатуру 
сучасного спектру операцій з клієнтами в рамках використання CRM. 
Подальші дослідження спрямовані на реалізацію функції Call Tracking. 
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